

QUESITO NR.2

Camposano
Cimitile
Mariglianella
Nola
San Paolo Bel Sito
San Vitaliano
Saviano
Scisciano
Visciano

Oggetto: Lavori di “Adeguamento dei lavori di ristrutturazione del muro di confine vecchio/nuovo cimitero” – CIG686748296B

QUESITO NR.2

“Si domanda se i direttori tecnici devono solo firmare il DGUE compilato dal legale rappresentante oppure devono dichiarare attraverso il modello B (DGUE) anche gli stessi direttori tecnici?

RISPOSTA AL QUESITO NR.2

Il DGUE deve essere completo come indicato nel disciplinare di gara dell’indicazione di tutti i soggetti previsti dall’art.80, che devono sottoscrivere il DUGE per accettazione di quanto dichiarato, in assenza ed in impossibilità l’amministratore può firmare in nome e per conto dei soggetti, come ampiamente descritto nel disciplinare.

QUESITO NR.3

L’IMPRESA SCRIVENTE DOMANDA DI SAPERE QUALI SONO LE PARTI E LE SEZIONI DEL DGUE DA COMPILARE.

RISPOSTA AL QUESITO NR.3

<http://www.mit.gov.it/comunicazione/news/documento-di-gara-unico-europeo-dgue>